

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПАСПОРТ
КУРИЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
КУП'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ми щиро вдячні підприємцям, які працюють на території громади, за створені робочі місця та спільну працю над добробутом нашої громади, за мужність, героїзм, стійкість та незламність у ці складні часи, за турботу та підтримку жителів громади!

Запрошуємо до співпраці інвесторів та підприємців, які бажають започаткувати та розвивати свій бізнес у Курилівській сільській громаді. Основною своєю функцією у сприянні розвитку підприємництва вбачаємо створення сприятливого бізнес-клімату, зручних умов для проживання працівників, надання якісних адміністративних послуг, формування позитивного іміджу нашої громади, різнобічна та постійна підтримка у веденні підприємницької діяльності.

Впевнені у нашому спільному майбутньому та плідній співпраці!

Олександр Баулін,
*начальник Курилівської сільської
військової адміністрації*



Соціально-економічний профіль громади



Географічне розташування

Територія Курилівської громади входить до складу Куп'янського району Харківської області.

Адміністративний центр знаходиться в с. Курилівка та розташований на відстані 128,3 км від м. Харкова та 618,9 км від м. Києва.

Площа громади становить 417,5 кв.км, до складу громади входять 13 населених пунктів.

Громада розташована в лісостеповій зоні.

Місцевість рівнинна, розчленована балками і ярами. Курилівська громада межує:

на півночі та сході – з Петропавлівською сільською територіальною громадою Куп'янського району Харківської області;

на заході – з Куп'янською міською територіальною громадою Куп'янського району Харківської області;

на півдні – з Ізюмським районом Харківської області.



Клімат



Клімат в Курилівській громаді помірно континентальний.

Зима м'яка з похмурою погодою та частими відлигами. Весна у першій половині прохолодна, у другій – тепла. У кінці квітня і на початку травня вночі бувають заморозки.

Літо тепле, в окремі роки – спекотне, з великою кількістю сонячних днів. Оподи у вигляді короткочасних злив, нерідко з грозами.

Осінь у першій половині тепла, суха, у другій половині – прохолодна з тривалими дощами.

Середня кількість опадів складає близько 553 мм на рік.

В цілому клімат громади характеризується наступними показниками:

Кількість опадів, мм		Середня за місяць відносна вологість повітря, %		Кількість днів з туманом	Повторюваність напрямків вітру (чисельник), %; середня швидкість вітру за напрямками (знаменник), м/с		
За рік	Добовий максимум	січень	липень		напрямок	січень	липень
553	104	84	63	18,3	Пн ПнС С ПдС Пд ПдЗ З ПнЗ	11/2,3 13/2,2 13/2,9 14/2,1 12/2,7 15/3,1 14/2,9 8/2,3	20/2,1 12/2,1 6/2,4 7/2,2 10/2,4 11/2,8 16/3,0 18/2,2
Місяць	Середня за місяць температура повітря, °С		Пружність водяної пари по місяцях, гПа		Повторюваність штилів за місяць, %		
1	-4,4		4,1		22		
2	-3,8		4,2		21		
3	1,6		5,2		21		
4	9,9		7,6		27		
5	16,4		11,1		32		
6	20,4		14,6		33		
7	22,4		16,4		37		
8	21,2		14,7		41		
9	15,0		11,2		40		
10	8,3		8,6		35		
11	1,8		6,2		25		
12	-2,7		4,7		18		
Швидкість вітру, повторюваність якого становить 5 %, відповідає 6-7 м/с.							
Середня максимальна температура повітря в липні становить 28,9 °С.							
Середня мінімальна температура повітря в січні становить - 7,1 °С							
Річна повторюваність напрямків вітру у відсотках:							
Пн	ПнС	С	ПдС	Пд	ПдЗ	З	ПнЗ
20	13	11	9	13	16	12	6

Природні ресурси

Курилівська громада багата на родючі чорноземи, глину, пісок, ліси та водні ресурси. У складі лісових насаджень переважають широколистяні породи (дуб звичайний, ясен звичайний, види клену), сосна звичайна, груша звичайна, види в'яза, ліщина звичайна тощо.

Громадою тече річка Оскіл, яка є лівою притокою Сіверського Донця. Довжина річки в межах громади становить 23 км. Русло річки досить звивисте та нерідко розділяється на ряд рукавів. У зв'язку з помірною течією воно сильно заросло водолюбною рослинністю, а прируслова частина заплави — очеретом та лозою. У межах Курилівської громади річка Оскіл має дві притоки: ліву – Піщана (с. Колісниківка) та праву – Синиха (с.Воронцівка, с.Синиха, с.Сенькове). Через руйнування дамби рівень води у річці значно знизився.

На сьогоднішній день значна частина території громади забруднена вибухонебезпечними предметами.



Людські ресурси



Станом на 01.01.2022 року загальна чисельність наявного населення громади складала 11266 осіб, сьогодні 78,63% населення ТГ змушені були евакуюватись, залишилось приблизно 2408 осіб.

Економічно активне населення у віці 18-60 років до початку повномасштабного вторгнення складало 6315 осіб, точних даних на сьогоднішній день немає, інформація постійно змінюється та

уточнюється.

За даними Куп'янського міськрайонного центру зайнятості кількість безробітних у громаді становила: станом на 01.01.2021 – 110 осіб, станом на 01.01.2022 – 86 осіб, станом на 01.01.2023 – 24 особи, станом на 01.01.2024 – 27 осіб. Протягом 2023 року з числа зареєстрованих безробітних було працевлаштовано 9 осіб.

Житловий фонд

У Курилівській СТГ налічується 40 багатоквартирних будинків та 6702 дворів, з них 1130 об'єктів житлового фонду зазнали пошкоджень та руйнувань. Забудова, в основному, одноповерхова, садибного типу.

В результаті аналізу наявних даних про обсяги пошкоджень та руйнувань об'єктів житлової нерухомості бачимо, що в громаді зазнали пошкоджень та руйнувань 16,76% від загальної кількості об'єктів житлової нерухомості.



Економічний потенціал

Економіка громади має аграрну спеціалізацію.

Переважну частину сільського господарства громади складає рослинництво. Основними сільськогосподарськими культурами є зернові, олійні культури, кукурудза та цукровий буряк.

У тваринництві переважає розведення великої рогатої худоби, зокрема, корів, свинарство, птахівництво.

Перспективними галузями є бджільництво, виробництво органічної продукції, рослинництво та тваринництво.

На території громади функціонують фермерські господарства, товариства з обмеженою відповідальністю, фізичні особи-підприємці та садівничі товариства. Найбільшими з них є СТОВ «Мрія», СТОВ «Надія», ФГ «Колос», ФГ «Вишневий сад», ФГ «Горизонт», ФГ Россолової М.Н., ФГ «Розсоха С.А.», ФГ «Земське» та інші. До початку військових дій продукція сільськогосподарських підприємств громади активно експортувалась.

На жаль, сьогодні через значне забруднення земель вибухонебезпечними предметами та регулярні ворожі обстріли діяльність сільськогосподарських підприємств ускладнена, а подекуди неможлива. Зазнало пошкоджень та руйнувань майно і транспорт сільськогосподарських підприємств, комунального підприємства, а також приміщення закладів торгівлі та громадського харчування, АЗС.

У громаді працюють 6 магазинів (продуктових та змішаних) та 1 кіоск. Не всі заклади торгівлі відновили свою роботу, тому наразі їх кількість практично у 7 разів менша від довоєнних показників. АЗС, заклади громадського харчування та побутового обслуговування населення ще не відновили свою діяльність у Курилівській ТГ.



Територією громади пролягає мережа доріг обласного, районного та місцевого значення, діють транспортні маршрути як обласного, так і районного значення. В цілому мережа доріг загального користування забезпечує транспортне сполучення між населеними пунктами. Однак стан дорожнього покриття, як в межах населених пунктів, так і поза ними, знаходиться в незадовільному стані. Мережа автомобільних доріг потребує капітального ремонту, а подекуди і повної заміни дорожнього покриття. Потребують відновлення пошкоджені та зруйновані автомобільні мости на території громади.

У селах Курилівка-1 та Новоосинове наявне централізоване водопостачання та водовідведення. На території громади знаходиться 4 артезіанські свердловини, 1 водно-насосна станція, яка зазнала пошкоджень у результаті збройної агресії росії, 1 каналізаційно-насосна станція, яка також пошкоджена.

Мережі електропостачання підведено до усіх населених пунктів громади, здійснюється постачання та розподіл природного газу, вивозяться тверді побутові відходи. Ці мережі постійно зазнають пошкоджень та руйнувань в результаті ворожих обстрілів.

До повномасштабного вторгнення росії у громаді функціонували 6 відділень поштового зв'язку. Послуги зв'язку надавались АТ "Укртелеком" та операторами мобільного й інтернет-зв'язку. Широкосмуговим інтернетом було охоплено 9 населених пунктів громади. На сьогоднішній день функціонує 1 пересувне відділення поштового зв'язку, яке обслуговує Сеньківський та Лісностінківський старостинський округи, всі інші населені пункти громади обслуговуються стаціонарним відділенням поштового зв'язку смт. Ківшарівка Куп'янської міської територіальної громади. Мобільний зв'язок та інтернет частково відновлено, широкосмуговий інтернет поки що не відновлено.

Фінансові установи на території громади відсутні.

Соціальна та гуманітарна сфера

Питанню соціального захисту населення в громаді приділяється особлива увага, триває процес відновлення надання всіх найважливіших соціальних послуг, зокрема, відновила роботу Комунальна установа Центр надання соціальних послуг Курилівської сільської ради Куп'янського району Харківської області.

До початку війни у системі освіти Курилівської громади було 4 заклади дошкільної освіти, 7 закладів загальної середньої освіти, 1 спортивна школа. Мережа закладів культури складалась з 18 установ: 1 сільський будинок культури і 7 сільських клубів, 9 сільських бібліотек, що знаходяться в



комунальній власності, та Глушківський сільський клуб, який знаходиться в приватній власності.

На сьогоднішній день дистанційне навчання відбувається у 4 закладах загальної середньої освіти, функціонує 1 сільський клуб, в якому розташовано пункт незламності.

Медичні послуги до війни надавались амбулаторіями загальної практики сімейної медицини та фельдшерсько-акушерськими пунктами КНП “Куп`янський центр первинної медичної допомоги” (загалом 10 закладів). Заклади охорони здоров`я знаходяться в підпорядкуванні Куп`янської міської територіальної громади.

На території Курилівської сільської ради знаходиться 10 об'єктів культурної спадщини:

- 1) Братська могила радянських воїнів с. Синиха;
- 2) Братська могила радянських воїнів с. Сенькове;
- 3) Братська могила радянських воїнів с. Новоосинове;
- 4) Меморіальне кладовище с. Курилівка;
- 5) Братська могила с. Кругляківка;
- 6) Братська могила радянських воїнів с. Колісниківка;
- 7) Братська могила радянських воїнів с. Глушківка;
- 8) Братська могила радянських воїнів с. Біле;
- 9) Братська могила червоноармійців с. Курилівка;
- 10) Будинок, в якому народився і жив революціонер-народник В. О. Тихоцький в с. Синиха.

1 об'єкт - Будинок, в якому народився і жив революціонер-народник В. О. Тихоцький в с. Синиха, потребує виведення з реєстру об'єктів культурної спадщини України, так як протягом останніх 10 років був підданий природньому руйнуванню. В такому стані об'єкт культурної спадщини перейшов у відомство Курилівської сільської ради, яка утворилась у січні 2020 року. Значні руйнування та враховуючи, що дана пам'ятка символізує революційне минуле, потребує виведення з реєстру об'єктів культурної спадщини України. Але необхідно здійснити цю процедуру відповідно до вимог законодавства.

На 9 об'єктів культурної спадщини громади, укладені охоронні договори між Курилівською сільською радою та Департаментом культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації.

Внаслідок агресії рф, обстрілів території громади, окремі об'єкти зазнали руйнувань та пошкоджень.

Реалізовані проекти розвитку громади

В рамках обласного конкурсу міні-проектів “Разом у майбутнє” було реалізовано наступні міні-проекти:

1. У 2017 році:

“Здорова нація — майбутнє України” (Будинковий комітет “Імпульс”) - заміна віконних блоків та дверей в спортивній залі, що знаходиться в приміщенні сільського клубу Курилівка-1;

2. У 2020 році:

“Екомайданчик — крок до збереження довкілля” (Будинковий комітет “Імпульс”) - вирішення проблеми сортування та вивезення твердих побутових відходів;

“Теплий сільський клуб — крок до культурного розвитку нації” (Громадська організація “Містечко за своє майбутнє”) - заміна віконних блоків та дверей в спортивній залі, що знаходиться в приміщенні сільського клубу Курилівка-1;

“Від сучасного освітнього середовища до високого рівня безпеки життя” (конкурсант - батьківська рада Глушківського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) “Берізка”) - запроваджено інноваційні технології з пожежної безпеки у Глушківському ДНЗ;

“Створення сучасного креативного музейного простору в об'єднаній територіальній громаді” (конкурсант - батьківська рада Глушківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів) - у ході реалізації цього міні-проекту осучаснено шкільний музей Глушківського ліцею;

“Впровадження інновації харчування — запорука здоров'я нації” (конкурсант - батьківська рада Новоосинівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів) - проведено ремонт шкільної їдальні та встановлено сучасне кухонне обладнання;

“Забезпечення доступу до якісної освіти дітей з особливими потребами та дітей з інклюзією в умовах Нової української школи” (конкурсант - батьківський комітет Кругляківської ЗОШ І-ІІІ ступенів) - п'ять класних кімнат та навчальних кабінетів облаштовані сучасною комп'ютерною технікою та медійним обладнанням з вільним доступом до мережі Internet;

“Від звичайного хлопчини до висот країни – шляхами Миколи Сядристого” (конкурсант громадська організація «Авангард» села Колісниківка) – забезпечено Колісниківський сільський клуб необхідним музичним обладнанням.

У 2020 році проведено капітальний ремонт ділянки дороги обласного значення Куп'янськ-Кругляківка від колишнього військового містечка до залізничного мосту. У 2021 році виконано капітальний ремонт шляхопроводу через залізницю поблизу села Курилівка.

Реалізовувались проекти з облаштування дитячих майданчиків, автобусних зупинок.



Пропозиції для інвесторів, донорів



Першочерговим завданням є розмінування території громади та демонтаж зруйнованих будівель та споруд.

Необхідне будівництво та відновлення адміністративних будівель, ЦНАП, будівель закладів освіти та культури, відновлення та прокладання широкосмугової мережі інтернет зв'язку, водно-насосної станції.

Громада потребує спеціалізованої комунальної техніки, шкільних автобусів, великої кількості будівельних матеріалів, обладнання і матеріалів для ремонту та модернізації систем водопостачання та водовідведення, а також проведення поточних ремонтів будівель і споруд (в майбутньому – капітального ремонту та будівництва), що пошкоджуються ворожими обстрілами.

Після покращення та стабілізації безпекової ситуації у громаді, перспективними галузями економіки та соціальної сфери на території громади будуть: рослинництво та тваринництво, бджільництво, сортування та переробка твердих побутових відходів, виробництво «зеленої» електроенергії, діяльність аптек, продаж та виробництво будівельних матеріалів, надання послуг з ремонту та будівництва, надання в оренду будівельного обладнання, ремонт автотранспортних засобів, виробництво харчової продукції (зокрема, крафтових сирів), будівництво елеваторів та зерносховищ, вирощування та переробка плодів та ягід тощо.

Вільні земельні ділянки для інвестування:

земельна ділянка з кадастровим номером 6323786501:00:003:0034, цільове призначення: для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, площею 0,13645 га (можливе використання: АЗС, СТО);





земельна ділянка з кадастровим номером 6323786501:00:004:0055, цільове призначення: для роздрібної торгівлі та комерційних послуг, площею 0,1123 га (можливе використання: магазин, майстерня з ремонту одягу та взуття);

земельна ділянка з кадастровим номером 6323786500:04:000:0120, цільове призначення: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, площею 4,7031 га (можливе використання: вирощування зернових, олійних культур, овочів);



земельна ділянка з кадастровим номером 6323786500:04:000:0121, цільове призначення: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, площею 5,0265 га (можливе використання: вирощування зернових, олійних культур, овочів).

Контакти громади

63730 Харківська обл. Куп'янський р-н с. Курилівка вул. Лозова, 1
 E-mail: infokurilivka@ukr.net телефон: +38 (097) 061-37-17
 Офіційний веб-сайт: <https://kurilivka-otg.toolkit.in.ua/>
 Фейсбук: <https://www.facebook.com/kurilivskahromada>
 Телеграм-канал: <https://t.me/kurilivka>